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POVZETEK PROJEKTA (EN) 
The project »Youth today« is embedded by four partners, who are responsible for the active 

involvement of young people in youth organizations and democratic society. Partner 

participation results from the border cooperation and integration of young people from 

Slovenia (Gornja Radgona) and Austria (Bad Radkersburg). In twelve months of the project, 

32 young people will be active in four topic thematics: education, youth association, 

employment and operation of local authorities. The project is divided into three parts, 

starting with orientation and presentation weekend, active team work and analysis weekend. 

The result of project is a publication with all gained results and relevant information gained 

during the project. 

 

 

NAMEN projekta je spodbuditi mlade in obe lokalni občinski upravi partneric prijaviteljic k 

boljšemu sodelovanju in iskanju skupnih potreb na določenih področjih mladinske 

problematike. V okviru projekta se bo izvajala analiza stanja in potreb na štirih različnih 

tematskih področjih: 

 mladinsko organiziranje, 

 formalno in neformalno izobraževanje, 

 zaposlovanje mladih, 

 vloga lokalne oblasti do mladinskega organiziranja. 

 

V projektu sodelujejo naslednji partnerji: 

- Mladinski svet Gornja Radgona 

- Katolische Österreichische  Studentenverbindung Laurinia 

- Občina Gornja Radgona 

- Stadtgemeinde Bad Radkersburg in Radkersburg Umgebung 

 

 

KLJUČNI CILJI PROJEKTA SO: 

 Spodbujati mlade k aktivnemu vključevanju in odpiranju možnosti izražanja svojih 

mnenj in potreb preko vseh aktivnosti pripravljenega projekta. 

 Povezovanje mladih med partnerskimi organizacijami in lokalno oblastjo. Udeleženci 

v projektu bodo redno sodelovali z občinsko upravo ter preko sodelovanja spoznali 

principe delovanja lokalne administracije in oblasti. 

 Približati delovanje obeh lokalnih skupnosti, ki delujeta zelo demokratično. Pojem 

demokracije in demokratičnih procesov je precej nepoznan med mladimi, zato je 

pomembna predstavitev le-teh. Mladim bomo ponudili možnost sodelovanja in 

vključitev v demokratične procese odločanja lokalnih občinskih svetov ter lokalnih 

organov. 

 V projektu želimo pridobiti rezultate, ki bodo odraz trenutnega stanja delovanja 

mladih v okviru štirih izbranih tematik, hkrati pa želimo dobiti tudi odgovore na 

potrebe mladih. 

 Projekt želi mladim pokazati, da je za krepitev njihove vloge ključna aktivna 

participacija v procesih iskanja in odkrivanja potreb le-teh. 

 

 

 

 

 

 



TEMATSKI KONCEPT 

Projekt je zasnovan v obliki treh sklopov, dva delovna vikenda, delo po skupinah in zaključno 

predstavitvijo s tiskovno konferenco. Začetek projekta se začne z uvajalnim vikendom (22. – 

24. 6. 2011), zaključen pa bo predvidoma februarja naslednje leto. Posamezni sklopi so si 

med seboj metodološko in programsko različni, vendar skupaj predstavljajo celoto projekta, ki 

bo rezultat stanja in raziskava priložnosti mladih na vseh področjih opredeljenih v projektu. 

 

Na delovnih vikendih bodo mladi aktivno sodelovali pri okroglih mizah, forumu, predavanjih, 

delavnicah za pripravo na tematska področja in evalvacijah. Raziskave na terenu v okviru 

štirih tematskih področij bodo opravljale štiri delovne skupine, sestavljene iz vseh 

udeležencev projekta.  

Glede na zastavljene cilje projekta želimo dobiti končne rezultate iz analiz tematskih področij. 

Ob koncu projekta bo izdana publikacija, ki bo podlaga za sooblikovanje lokalne in 

mednarodne skupnosti pri vzpostavljanju skupne mladinske politike v prihodnje. 

Izpostaviti je treba, da so partnerice prijaviteljice projekta tudi lokalne občinske oblasti, kar je 

že prvi korak k dialogu med mladimi in tistimi, ki sprejemajo odločitve na lokalni ravni. S 

projektom bomo skušali vzpostaviti dolgoročno partnerstvo med mladimi in lokalnimi 

oblastmi. Prav to partnerstvo pomeni napredek na področju mladinskih struktur v okviru 

sodelovanja z občinskimi strukturami. 

 

 

OPIS POSAMEZNIH AKTIVNOSTI 

Vse predlagane aktivnosti so že usklajene z vsemi partnerji v projektu. Obe mladinski 

organizaciji (Mladinski svet Gornja Radgona in Studentenverbindung Laurinia) skrbita za 

koordinacijo in izvajanje programa ter izbor udeležencev v projekt. Lokalne oblasti iz obeh 

držav pa v projektu nastopajo kot javni organ, odgovoren za demokratične procese, 

svetovalno vlogo in pomoč projektu. 

 

Pri izvajanju projekta bodo aktivnosti potekale po naslednjem časovnem zaporedju: 

- UVODNI VIKEND je uradni začetek projekta, ki bo potekal od 22. do 24. 6. 2011 v 

Sloveniji. Udeležili se ga bodo vsi prijavljeni udeleženci v projektu iz obeh držav in 

posamezni predstavniki lokalnih oblasti. Koncept vikenda bo temeljil na predstavitvi 

namena, ciljev in časovnem prikazu aktivnosti projekta. Seznanitev z glavnimi 

tematikami projekta, predavanja, delavnice za pripravo na raziskavo in dela po 

skupinah. Načrtovan je tudi javni forum, na katerem bodo nastopali župani partnerskih 

občin in predstavniki mladinskih organizacij. Namen foruma je odprtje zanimivih 

vprašanj in razlaga posameznih demokratičnih pojmov, kar bo udeležencem koristilo 

za nadaljnje delo po skupinah. Pomemben del tega vikenda je tudi spoznavanje 

udeležencev in formiranje homogenih in enakopravnih delovnih skupin za aktivnosti 

naprej. 

- RAZISKAVA PO DELOVNIH SKUPINAH bo potekala tri mesece, tj. od avgusta do 

konca oktobra 2011. Vsaka izmed skupin bo na eni izmed tematik izvajala svojo 

raziskavo trenutnega stanja in potreb v obeh lokalnih okoljih držav partneric. Število 

udeležencev v posamezni skupini je omejeno na 8. 

- SESTANKI Z VODJI SKUPIN se bodo odvijali enkrat mesečno v času raziskav 

delovnih skupin, kjer bodo prisotni koordinatorji projekta in po en predstavnik vsake 

delovne skupine. Namen sestankov je spremljanje in vodenje dela skupin, pomoč v 

tehničnem smislu in sprotna evalvacija poteka raziskave. 

- ZAKLJUČNI VIKEND bo potekal v Avstriji od 18. do 20. 11. 2011. Prav tako se ga 

bodo udeležili vsi udeleženci s predstavniki lokalnih oblasti. Na samem vikendu bodo 



predstavljeni rezultati delovnih skupin po posameznih tematskih področjih, kateri se 

bodo združili za pripravo publikacije in končnega rezultata projekta. Evalvacija o delu 

v projektu bo potekala dvoplastno. Znotraj vsake delovne skupine bodo udeleženci 

vrednotili svoje delo in rezultate, skupinska evalvacija pa bo potekala vodeno in preko 

vprašalnikov. Ob koncu obeh se bodo pripravili ključni predlogi, ki bodo podlaga za 

nadaljnje delo in vodilo vsem partnericam projekta.  

- PIPRAVA PUBLIKACIJE bo potekala do uradnega zaključka projekta od 

novembra 2011 do februarja 2012. 

- ZAKLJUČEK PROJEKTA bo v obliki zaključne prireditve in tiskovne konference v 

mesecu februarju 2012 v Sloveniji. Odprta bo za širšo javnost, na kateri bo kratko 

predstavljen celotni projekt z rezultati stanja mladih in ključnimi potrebami za 

prihodnje projekte izhajajoče iz te tematike. Izpostavljena bo močna vrzel o nujnosti 

sodelovanja mladinskih organizacij in lokalnih oblasti v procesu odločanja in 

skupnega ustvarjanja mladinskih politik. Zaključna prireditev bo tudi prostor podelitve 

priznanj udeležencem in ostalim v projektu, ter razdelitev publikacije projekta. 

 

 

UČNA IZKUŠNJA ZA MLADE 

Učna dimenzija in pridobivanje izkušenj skozi aktivno vključenost mladih v projektu je 

bistvena za naš projekt. Projekt izpostavlja postopek spoznavanja kompetenc, pridobljenih v 

času trajanja projekta. Takšen postopek pridobivanja kompetenc se imenuje „youthpass“ 

(www.youthpass.eu). Ključne kompetence, ki jih bodo mladi pridobili, so: 

 Sporazumevanje v maternem jeziku, kar je ključno za širjenje besednega zaklada 

mladih sodelujočih. 

 Sporazumevanje v tujem jeziku. Ključne aktivnosti v projektu bodo potekale v 

angleškem jeziku, katerega bodo krepili tako mladi iz Slovenije kot iz Avstrije. Prav 

tako bo zaradi različnih aktivnosti možnost spoznavanja in sporazumevanja v 

slovenskem in nemškem jeziku. 

 Spoznavanje socialne in kulturne zavesti. Nenehna vpetost v povezovanje in 

mreženje med izvajanjem programa bo omogočala lažje razumevanje in krepitev 

odnosov obeh kultur. 

 Krepitev matematične in digitalne pismenosti skozi aktivnosti dela po skupinah pri 

zbiranju in analiziranju podatkov, kar je v današnjem času pomemben element 

vsakdanje uporabe. 

 Proces učenja v času trajanja različnih aktivnosti, ki vsebujejo precej različnih metod 

učenja. Pomembna je krepitev zavesti in izkušnje učenja samega in učenja drugih. 

 Samoiniciativnost, ki bo najbolj prisotna znotraj delovnih skupin. Odraz tega bodo 

rezultati raziskav in potreb vsake skupine. 

http://www.youthpass.eu/

